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МАНУЭЛЬ КЛАВЕЛЬ РОХО, PARKING AVENIDA LIBERTAD

Cоздав проект Parking Avenida Libertad в Мурсии, архитектор Мануэль Клавель Рохо (Manuel Clavel Rojo) сломал все стереотипы о скучных и серых парковках. 
Общая площадь пятиэтажного паркинга составила 6 100 м2, в длину 308 метров и 18 в ширину. Первый и второй этажи здания оборудованы эскалаторами. В своем проекте автор, прежде всего, хотел доказать, что парковки не обязательно должны быть темными и негостеприимными. 
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Для создания современного и оригинального интерьера, архитектор уделил особое внимание подбору материалов. Каждый элемент парковки должен был быть долговечными, сохраняя при этом свою эстетическую привлекательность. Основной акцент был сделан на цвете. Использование цветных энергосберегающих ламп придало парковке еще большую индивидуальность и необычность, а деление зон на цвета помогут  пользователям лучше ориентироваться в пространстве.  
Пешеходные зоны-зебры автор решил облицевать в классической черно-белой гамме. В качестве отделочного материала была выбрана мозаика. Терминалы для оплаты и стойки информации отделаны красным стеклом и для полноты эффекта подсвечены изнутри.
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Керамическая плитка является отличным напольным покрытием для различных помещений с высокой проходимостью. Принимая во внимания функциональное назначение объекта, пол застелили именно керамической плиткой с металлизированным эффектом. 
